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СЛОВАРЬ - ΛΕΞΙΚΟ

*Δδ дает звонкий межзубный звук. Для того чтобы он правильно прозвучал, 
необходимо поставить язык в положение между зубов и произнести 
руссикий звук «з»

*Θθ дает глухой межзубный звук. Для того чтобы он правильно прозвучал, 
необходимо поставить язык в положение между зубов и произнести 
русский звук «с»
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коќ ино][
кит́ рино][

[ ]блэ
прас́ ино][

[
мов[ ]
роз][

[мав́ ро]
[аспро]
гри[ ]

[кафэ]

портокали]

́

́

́

[хрома]́

красный
жёлтый 
синий
зелёный 
оранжевый 
фиолетовый
розовый 
черный
белый
серый
коричневый 
цвет 

СЛОВАРЬ - ΛΕΞΙΚΟ



Χρωματίστε το ένα κέικ με μωβ χρώμα
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Χρωματίστε τις δύο μέλισσες με καφέ χρώμα
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Χρωματίστε τις τρεις φράουλες με κόκκινο χρώμα
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Χρωματίστε τα τέσσερα μολύβια με μπλε χρώμα
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Χρωματίστε τα πέντε πορτοκάλια με πορτοκαλί χρώμ
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Χρωματίστε τις έξι φέτες καρπούζι με κόκκινο χρώμα
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Χρωματίστε τα εφτά λουλούδια με ροζ χρώμα
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Χρωματίστε τα οχτώ φεγγάρια με κίτρινο χρώμα
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Χρωματίστε τις εννέα ρακέτες με μπλε χρώμα
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Χρωματίστε τα δέκα αστέρια με κίτρινο χρώμα
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